





## टोनी कक्कड़ को डेटिंग की खबरों पर निक्की तंबोली ने तोड़ी चुप्पी



छोटे पर्दे की मशहूर अभिनेत्री निक्की तंबोली को आपने बीते दिनों मशहूर विवादित रियलिटी शो बिग बॉस 14 में देख चुके हैं। बिग बॉस 14 में निक्की तंबोली ने काफी ज्यादा सुर्खियों बटोरी थी और अच्छे खासी फैन फॉलोइंग भी बनाई है। छोटे पर्दे की अभिनेत्री निक्की तंबोली ने सलमान खान के शो में अपना सी प्रोड्यूसर होने की पूरी कोशिश की थी लेकिन वो कुछ ही समय तक इस शो में रह पाई थी। बिग बॉस 14 में नजर आने के बाद से लगातार निक्की तंबोली सुर्खियों में बनी हुई है और वो आने वाले दिनों में बड़े पर्दे पर भी धमाल मचाने की तैयारी कर रही है। हालांकि इन दिनों इसी बीच निक्की तंबोली की पर्सनल लाइफ को लेकर भी खूब चर्चा हो रही है। आपको जानकारी के लिए बता दें कि पिछले दिनों खबरों में ऐसा कहा जा रहा था कि, अभिनेत्री निक्की तंबोली मशहूर बॉलीवुड सिंगर नेहा कक्कर के भाई सिंगर टोनी कक्कड़ को डेट कर रही हैं। सोशल मीडिया पर टोनी कक्कड़ और निक्की तंबोली को लेकर कई तरह के सामने आ रही थीं। हालांकि अब इस पर निक्की तंबोली की प्रतिक्रिया भी सामने आ चुकी है। सोशल मीडिया पर एक सवाल का जवाब देते हुए निक्की तंबोली ने कहा कि, मेरा बॉयफ्रेंड है तो बॉयफ्रेंड का भालव बनना। सोशल मीडिया पर निक्की तंबोली का ये वीडियो वयरल हो रहा है। निक्की तंबोली के इस जवाब पर लोगों की अलग अलग प्रतिक्रिया सामने आ रही है। बता दें कि कुछ समय पहले कहा जा रहा था कि निक्की तंबोली और टोनी कक्कड़ एक दूसरे के डेट कर रहे हैं।



मेरी सबसे बड़ी आलोचक मेरी मां हैं : सोनाक्षी सिन्हा

अभिनेत्री सोनाक्षी सिन्हा का कहना है कि उनकी मां पूनाम सिन्हा उनकी फिल्मों को लेकर बहुत ही ईमानदारी से प्रतिक्रिया देती हैं। उन्होंने कहा, मेरी सबसे बड़ी आलोचक मेरी मां हैं और वह हमेशा जबरदस्त रही हैं। उनके इनपुट्स मुझे हमेशा बेहतर बनाने में मदद करते हैं और वे मेरे लिए बहुत मायने रखते हैं। वह जब मेरी तारीफ या आलोचना करती हैं, तो बहुत ईमानदारी से करती हैं। अपने अभिनय को लेकर सोनाक्षी ने कहा, ज्यादातर समय मैं अपने काम से खुश रहती हूँ, लेकिन कभी-कभी मुझे लगता है कि मैं कुछ बेहतर या अलग तरीके से कर सकती थी। मुझे लगता है कि यह मानवीय सोच है। सबसे ज्यादा अहम यह है कि मैं अपने अतीत में किए गए काम से कुछ बेहतर करूँ। फिल्मों के चुनाव को लेकर सोनाक्षी कहती हैं, मैं अपनी सहज बुद्धि पर भरोसा करती हूँ। कई बार ऐसा हुआ कि मैं स्क्रिप्ट सुनकर बोर भी हुई। मेरे लिए बस उस कहानी का क्लिक होना जरूरी है। वहीं बॉक्स ऑफिस के आंकड़े मेरे लिए मायने नहीं रखते। बॉल्क जब जब मैं सबसे बड़ी ब्लॉकबस्टर का एक हिस्सा था, तब भी मेरे लिए वह मायने नहीं रखता था। मेरी प्राथमिकता मेरे काम का आनंद लेना है। वह काम करना है जो मैं करना चाहती हूँ और उससे मेरे परिवार गन महसूस करे, बाकी सब बाद की बात है। अभिनेत्री जल्द ही मिनि सीरीज फॉलिंग के जरिए डिजिटल डेब्यू करने जा रही हैं। इसके अलावा वह युद्ध पर आधारित फिल्म भुज: द प्राइड ऑफ इंडिया के साथ-साथ एक और फिल्म बुलबुल तंरंग में भी नजर आएंगी।

### सुना है हीरो की सैलरी के बराबर होता है पूरी फिल्म का बजट : श्रिया पिलगांवकर

अभिनेत्री श्रिया पिलगांवकर का कहना है कि इंडस्ट्री में लिंग के आधार पर सैलरी में किए जाने वाले भेदभाव को खत्म करने पर काम करना चाहिए। हाथी मेरी साथी में नजर आने वाली श्रिया का कहना है कि उन्होंने अभिनेत्रियों को इस मुद्दे पर चर्चा करते हुए सुना है कि हीरो की एक फिल्म के लिए इतना पैसा दिया जाता है जितना गायिका-कैंट्रिड फिल्म का पूरा बजट होता है। उन्होंने बताया, मैंने बड़ी अभिनेत्रियों को बातचीत सुनी है कि उनकी पूरी फिल्म का बजट जितना था, उतना मेल एक्टर्स को वेतन दिया जाता है। श्रिया कहती हैं कि भले ही आपको यह पता न हो कि आपका सह-अभिनेता कितना कमा रहा है, लेकिन आप फिल्म की प्रगति के आधार पर इसका अनुमान लगा सकते हैं।

## प्रोड्यूसर बनी एक्ट्रेस सरगुन मेहता, बताया कैसे बनी उड़ारियां की कहानी



कलर्स चैनल पर शुरू हुआ है नया सीरियल जिसका नाम है उड़ारियां और इस शो को प्रोड्यूस किया है एक्ट्रेस सरगुन मेहता ने। सरगुन न सिर्फ ये शो की प्रोड्यूसर हैं बल्कि उन्होंने अपने पति और एक्टर रवि दुबे संग मिलकर इस सीरियल की कहानी भी लिखी है। अपने प्रोड्यूसर बनने की बात करते हुए सरगुन ने कहा, मैं बहुत एक्साइटेटेड हूँ इस शो को लेकर और उम्मीद है मेरा प्रोड्यूसर वाला रूप भी लोगों को पसंद आएगा। इस शो में मैं प्रोड्यूसर होने के साथ-साथ राइटर भी हूँ। सच कहूँ तो मैंने और रवि ने मजाक-मजाक में ये कहानी लिखी थी और देखते ही देखते ये कहानी कम्पलीट हुई और बहुत अच्छी बन गई। हमने 2 साल इसपर काम किया है और आज हम यहाँ तक पहुँचे हैं। उम्मीद है कि रवि और मेरी ये मेहनत रंग लाएगी। कलर्स चैनल पर शुरू हुआ है नया सीरियल जिसका नाम है उड़ारियां और इस शो को प्रोड्यूस किया है एक्ट्रेस सरगुन मेहता ने। सरगुन न सिर्फ ये शो की प्रोड्यूसर हैं बल्कि उन्होंने अपने पति और एक्टर रवि दुबे संग मिलकर इस सीरियल की कहानी भी लिखी है। अपने प्रोड्यूसर बनने की बात करते हुए सरगुन ने कहा, मैं बहुत एक्साइटेटेड हूँ इस शो को लेकर और उम्मीद है मेरा प्रोड्यूसर वाला रूप भी लोगों को पसंद आएगा। इस शो में मैं प्रोड्यूसर होने के साथ-साथ राइटर भी हूँ। सच कहूँ तो मैंने और रवि ने मजाक-मजाक में ये कहानी लिखी थी और देखते ही देखते ये कहानी कम्पलीट हुई और बहुत अच्छी बन गई। हमने 2 साल इसपर काम किया है और आज हम यहाँ तक पहुँचे हैं। उम्मीद है कि रवि और मेरी ये मेहनत रंग लाएगी। उन्होंने कहा ये पहली बार है जब मैंने राइटिंग में अपना हाथ आजमाया है। मैंने और रवि ने बहुत होमवर्क किया है इसपर। हम दोनों ने टीवी में काम किया है इसलिए एक्सपीरियंस और ऑब्जरवेशन के साथ हमने इस कहानी को पूरा किया है। सरगुन ने कहा प्रोमो में तो मैंने ही लिखन अब तक पता नहीं कि शो में एक्टर के तौर पर हम आएंगे या नहीं। लेकिन अगर कभी ऐसा लगा कि कहानी में हमें आना चाहिए और इसकी जरूरत लगी तो हम जरूर आएंगे। शो उड़ारियां के गाने में बादशाह ने शिरकत की थी और इसपर सरगुन ने बताया बादशाह हमारे बहुत अच्छे दोस्त हैं और मुझे ज्यादा तो रवि और बादशाह दोस्त हैं, इसलिए उन्होंने हाँ की थी। बादशाह ने शो की कहानी सुनी है और उस हिसाब से प्रोमो के लिए लिखिस लिखे।



# VEDANTA PVT. ITI.

## MEHGAON, BHIND

प्रवेश प्रारंभ

TRADE

प्रवेश प्रारंभ

### I.T.I पास को माना जाएगा 12वीं पास

## ★ ELECTRICIAN ★ FITTER

Add- Near Agrawal Petrol Pump Bhind Road Mehgaon, Bhind (M.P.)

# MOB. 7999312951, 7000404914, 7694927881









